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▽
所
得
税
の
「
確
定
申
告
」 

平
成　

年
分
の
所
得
税
の
確
定
申
告

16

を
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
の
は
、
事
業

を
し
て
い
る
方
、
不
動
産
収
入
の
あ
る

方
、
土
地
や
建
物
を
売
っ
た
方
、
給
与

所
得
者
の
方
で
平
成　

年
中
の
給
与
の

16

収
入
金
額
が
2，
0
0
0
万
円
を
超
え
る

方
や
給
与
所
得
・
退
職
所
得
以
外
の
各

種
の
所
得
金
額
の
合
計
額
が　

万
円
を

20

超
え
る
方
な
ど
で
す
。

▽
所
得
税
が
還
付
さ
れ
る
こ
と
も
あ

り
ま
す

確
定
申
告
を
す
る
必
要
の
な
い
給
与

所
得
者
の
方
で
も
、
高
額
の
医
療
費
を

払
っ
た
場
合
や
、
住
宅
な
ど
を
取
得
し

新
し
く
住
宅
ロ
ー
ン
を
借
り
入
れ
た
と

き
な
ど
は
、
確
定
申
告
を
す
る
と
源
泉

徴
収
さ
れ
た
所
得
税
が
還
付
さ
れ
る
こ

と
が
あ
り
ま
す
。

還
付
を
受
け
る
た
め
の
申
告
書
は
、

2
月　

日
以
前
で
も
提
出
す
る
こ
と
が

15

で
き
ま
す
の
で
、
申
告
書
は
早
め
に
提

出
し
ま
し
ょ
う
。

▽
自
宅
の
パ
ソ
コ
ン
で
申
告
書
が
作

成
で
き
ま
す
！ 

確
定
申
告
書
は
、 

国
税
庁
の
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
「
所
得
税
の
確
定
申
告
書
作

成
コ
ー
ナ
ー
」
で
、
譲
渡
所
得
内
訳
書

（
土
地
・
建
物
用
）は
札
幌
国
税
局
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
か
ら
簡
単
に
作
成
す
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。

こ
れ
は
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
に
接
続

し
た
パ
ソ
コ
ン
で
申
告
書
を
作
成
し
、

カ
ラ
ー
プ
リ
ン
タ
で
印
刷
す
れ
ば
、
そ

の
ま
ま
提
出
で
き
る
と
い
う
便
利
な

コ
ー
ナ
ー
で
す
。

▽
配
偶
者
控
除
と
配
偶
者
特
別
控
除

の
重
複
控
除
が
な
く
な
り
ま
し
た

平
成　

年
度
の
税
制
改
正
に
よ
り
、

15

　

年
分
以
後
の
所
得
税
に
つ
い
て
は
、

16配
偶
者
が
控
除
対
象
配
偶
者
に
該
当
す

る
場
合
に
は
配
偶
者
特
別
控
除
が
適
用

さ
れ
な
い
こ
と
と
さ
れ
ま
し
た
。
こ
れ

に
よ
り
、
配
偶
者
の
所
得
に
応
じ
て
最

高　

万
円
と
さ
れ
て
い
た
控
除
額
は
、

76
最
高　

万
円
に
な
り
ま
し
た
。

38

確
定
申
告
は
自
分
で
書
い
て
お
早
め
に

確
定
申
告
は
自
分
で
書
い
て
お
早
め
に

確定申告書には、「申告書Ａ」と「申告書Ｂ」があります。
使用する申告書申 告 の 内 容

Ａ
所得が給与所得や雑所得、配当所得、一時所得だ
けの方で、予定納税額のない方が使用できます。

Ｂ所得の種類に関わらず、どなたも使用できます。

Ｂと分離用

Ｂ
に
分
離
用
ま
た
は
損
失
用
を
併
用
し
ま
す

①土地建物等の譲渡所得がある方

②申告分離課税の株式等の譲渡所得等がある方

③申告分離課税の先物取引の雑所得等がある方

④山林所得や退職所得がある方

Ｂと損失用

⑤平成１６年分の所得金額が赤字の方

⑥雑損控除額を平成16年分の所得金額から控
除すると赤字になる方

⑦繰越損失額を平成16年分の所得金額から控
除すると赤字になる方

平
成　

年
分
の
所
得
税
の
確
定
申
告
の
受
付
が
2
月　

日　

か
ら
始
ま
り
ま
す
。

16

16

（水）

所
得
税
は
、
税
法
に
従
っ
て
自
ら
自
分
の
所
得
と
税
額
を
正
し
く
計
算
し
て
申
告
し
、
納
税
す
る
と
い
う
申
告
納
税
制
度
を
採
用

し
て
い
ま
す
。
申
告
を
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
人
が
申
告
し
な
か
っ
た
り
、
申
告
期
限
を
過
ぎ
て
か
ら
申
告
し
た
り
す
る
と
、
加

算
税
や
延
滞
税
を
納
め
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
こ
と
に
な
り
ま
す
。
確
定
申
告
は
期
限
を
守
っ
て
正
し
く
申
告
・
納
税
し
ま
し
ょ
う
。
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平成16年分の所得税の確定申告の相談および申告書の受付は、

 平成17年2月16日(水)から3月15日(火)まで 
消費税及び地方消費税（個人事業者）の確定申告は3月31日（木）まで

※　申告書は、前年の「確定申告書の控え」や「確定申告の手引き」を参考にご自分で作成し、早めに提出してくだ
さい。ご記入いただいた文字や数字は、コンピュータが直接読み取りますので、丁寧にご記入願います。

※　申告相談にお越しの際には、印鑑、前年の確定申告書の控え、使い慣れた計算器具や筆記具をご持参ください。

〇 国税庁ホームページ　 http://www.nta.go.jp/　　　　〇 札幌国税局ホームページ　 http://www.sapporo.nta.go.jp/ 
〇 タックスアンサー（税の相談にコンピュータがお答えします） � 011-271-8855　または　http://www.taxanswer.nta.go.jp
〇 確定申告書の提出・ご相談は、富良野税務署 � 22-2144　または　役場町民税務課 税務係 � 52-2145 まで


